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OPIS FONDA 

 

1. IDENTIFIKACIJA 

 

1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                    HR-DAST-372 

1.2. Naslov                                                                                             OBITELJSKI FOND ILIĆ 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                    1808. – 1989. godina 

1.4. Razina opisa                                                                                                                      Fond  

1.5. Količina i nosač zapisa                                                              3,8 d/m: 111 knjiga, 19 kutija 

              

        

                                                                                                                                                                       

2. KONTEKST 

2.1. Stvaratelj 

Obitelj Ilić, Illich 

 

2.2. Povijest  

2.2.1. Vrijeme i mjesto djelovanja 

Obiteljski su korijeni nedovoljno istraženi. Za turskih su se ratova doselili, vjerojatno iz 

Poljica, na područje oko Dračevice na Braču. Pretpostavlja se da potječu od Ilije Šimunovića, po 

kojem su nazivani Illich alias Simunovich. Sve do početka 18. stoljeća o obitelji nema značajnijih 

podataka. Braća Valentin i Nikola Ilić sudjeluju u opsadi Ulcinja. Njihovu hrabrost u protuturskim 

borbama spominje 1728. providur Zorzi Grimani, a mletački Senat i dužd Alvise Mocenigo III. 

dodjeljuju im 25. kolovoza 1729. grb i povelju kojom su svrstani među povlaštene obitelji. To su 

bili temelji na kojima je započela obiteljska kronika obilježena napredovanjem i usponom u 18. 

stoljeću u Sutivanu na otoku Braču gdje su se i udomaćili i došli u posjed renesansnog sklopa kuća 

splitskih plemića Božićevića-Natalisa na sutivanskoj obali. 

Godine 1793. osnivaju trgovačko poduzeće P. Illich. 

Novi se posjedi postupno proširuju. U prvoj polovici 19. stoljeća zaokružuju se poslovi na 

otoku. Renesansnu Natalisovu kulu nadograđuju novim dijelovima i zasnivaju prostrani vrt na 

južnoj strani. U obiteljski posjed pribrojen je i mlin na istočnom dijelu Sutivana, početkom 20. 

stoljeća preuređen u ladanjsku kuću.  
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Na vrhuncu gospodarske moći, 50-ih godina devetnaestoga stoljeća, obitelj gradi na Obali 

u Splitu reprezentativnu obiteljsku kuću. Državna vlast prodavala je privatnicima ostatke splitskih 

bedema i bastiona, a privatnici na tim pročišćenim prostorima, kao i na gradskoj obali grade zgrade 

prema osobnim koristima i potrebama. Od tada Ilići aktivno sudjeluju u političkom, trgovačkom i 

kulturnom životu grada. Split se u 80-im godinama 19. stoljeća ekonomski sve više razvija. Postaje 

ne samo jedan od političkih i kulturnih nacionalnih centara, nego je on već postao gospodarski 

centar srednje Dalmacije, kopnene i otočke, s kojom je prometno povezan. U gradu su pored 

Vinarskog društva, velike trgovine vina, prvi pokušaji privrede u zadrugarskoj formi i sl. Poslovno 

je Split povezan s Trstom, a preko Trsta s drugim trgovačkim i industrijskim centrima u 

unutrašnjosti države.  

Krajem devetnaestoga stoljeća još se pojačava trgovački promet, nestaje raspoloživog 

izgrađenog prostora i splitska luka se proširuje prema istočnoj strani uvale. Ali i tako proširena 

luka uskoro postaje uska te će se za novi promet i još veću trgovačku luku Splita mjesta naći na 

sjevernoj strani poluotoka. U sv. Kaju, godine 1904. cementaru nazvanu Adriaportland, podiže 

dioničko društvo S. A. Austro-Italiana-Zamboni Stock. Pred tvornicom je, kako bi se olakšao 

ukrcaj cementa u brodove, izgrađena obala dužine 130 metara gdje su braća Petar i Gaston Ilić 

posjedovali zgradu svog trgovačkoga poduzeća i pristanište gdje su pretovarivali robu. 

Strani industrijski kapital upravo tu nalazi svoju bazu za prodiranje u Dalmaciju te oko 

Splita osniva nove tvornice. Uz postojeće banke s lokalnim kapitalom, novčani zavodi iz Beča, 

Zagreba, Ljubljane ovdje otvaraju svoje podružnice i umnožava se količina kapitala za investicije. 

U takvim su se uvjetima spretno kretali poduzetnički usmjereni članovi obitelji Ilić čije djelovanje 

prati ovaj arhivski fond. 

 

2.2.2. Sjedište     

Split, Sutivan 

 

2.2.3. Funkcije, zanimanja, djelatnosti 

U obiteljskoj priči tijekom 19. stoljeća dominira Ivan Dominik Ilić (1793. – 1867.). Ivan 

Dominik Ilić (Giandomenico/ Zandome Illich) nakon studija u Francuskoj i Austriji, mlad 

preuzima vođenje obiteljske tvrtke P. Illich i posebice je ojačava trgovinom vinom u Francuskoj i 

uljem u Rusiji te je do sredine stoljeća razgranao poslove do europskih razmjera. Izvrsno ga 

predočuje portret kojeg je izradio Ivan Skvarčina za vrijeme boravka u Dalmaciji, između 1853. i 

1857. godine. U njegovo vrijeme, 50-ih godina devetnaestoga stoljeća pada izgradnja velike 

trokatne obiteljske kuće u Splitu, na uglu današnje Marmontove ulice i Obale Hrvatskoga 

narodnoga preporoda (Ilićev prolaz).  

Ilići spadaju u prve generacije splitskih građana. Povezali su se s uglednim posjedničkim i 

plemićkim splitskim obiteljima Botteri, Katalinić, Paulović, Degli Alberti, Dešković, zadarskom 

obitelji Luxardo. Studira se u Italiji, Beču, živi u Splitu i Sutivanu. Upliću se u projekte i 
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konstrukcije vođene poslovnom politikom, razinom obrazovanja te specifičnim obiteljskim i 

pokrajinskim prilikama. 

Godine 1856. Ivan Dominik Ilić bio je i član splitske trgovačke komore. Obiteljsko 

trgovačko poduzeće P. Illich posjedovalo je velika skladišta za vino i drvo na splitskoj Matejuški 

i na Lučcu.  

Nadalje se u obitelji Ilić istaknuo liječnik dr. Petar Ilić (1826. – 1896.), sin Nikole Ilića. 

Izbor bračnog druga bio je dio obiteljskog posla. Vjenčanje (Venecija, 1853.) dr. Petra Ilića i 

Delfine Muzzarelli (1833. – 1914.) bio je događaj od sudbinske važnosti za obitelj. Delfina je u 

miraz donijela vrijednu zbirku umjetnina. Dr. Petar Ilić (Pietro/ Piero Illich) bio je dugogodišnji 

općinski prisjednik u Splitu i kao liberalni autonomaš bliski suradnik dr. Ante Bajamontija. U to 

vrijeme V. Bukovac portretira članove najuglednijih splitskih građanskih i plemićkih obitelji, a 

među njima i Delfinu i Petra Ilića te njihovu kćerku Giuseppinu koja se kasnije udala za zadarskog 

industrijalca Michelangela Luxarda. Članove obitelji portretirali su još i I. Skvarčina i J. Lalić 

(portreti se čuvaju u nasljednikâ, u sjedištu Bratovštine sv. Jurja i Tripuna u Veneciji te u Muzeju 

grada Splita). Osim Giuseppine (1862. – 1942.) imali su kćer Floru te sinove Ivana Nikolu (rođ. 

1859.) – inženjera i industrijalca, Ivana Josipa (1866. – 1940.) – odvjetnika, violinista i člana 

Splitskoga gudačkoga kvarteta, kirurga Alberta (1865.) te Ivana Dinka (1858. – 1934.), 

poduzetnika i veletrgovca čiji život i živote njegovih sinova, u velikoj većini prati upravo ovaj 

arhivski fond.  

Ivan Dinko Ilić (Gian Domenico/Giodomenico/Zandume Illich) je u braku s Olgom 

Katalinić imao četiri sina: Petra inženjera i poduzetnika (1890. – 1942.), Gastona poduzetnika 

(1891. – 1973.), Alberta – diplomata Kraljevine Jugoslavije i Niku – odvjetnika u Zagrebu i Čileu.  

Ing. Petar Ilić (1890. – 1942.) je najstariji sin Ivana Dinka Ilića i Olge Katalinić. Rođen 

1890. godine u Splitu, inženjer i poduzetnik. Zajedno s ocem i bratom Gastonom uvodio je tvrtku 

P. Illich u razne poslovne suradnje te svojim inženjerskim znanjem itekako doprinio širenju 

obiteljskog posla, a sudeći po građi koja nam je dostupna najviše je bio angažiran oko posla na 

industrijskom kolosijeku - sv. Kajo. Oženio je bečku Židovku Ellen Regenstreif s kojom je kasnije 

imao tri sina. Kada se u godini 1925. oženio, ing. Petar Ilić stanovao je na prvom katu kuće Ilić na 

Obali. Petar se 1932. s obitelji preselio na (istočnu obalu) Wilsonovu obalu 27. Supruga Ellen je s 

djecom često bila u Beču, a kasnije odselila u Italiju i to prije Petrove prerane smrti. 

Gaston Ilić (1891. – 1973.), Petrov brat bio je najbliži suradnik i suvlasnik tvrtke, trgovac 

i poduzetnik, koji je preuzeo vođenje tvrtke P. Illich, brigu o majci Olgi te naslijedio i oca i brata 

u svim poslovima nakon njihove smrti.  

Braća Niko i Albert uvijek su bili u komunikaciji vezanoj za obitelj i posjede, ali za razliku 

od Petra i Gastona nisu živjeli u Splitu i nisu bili aktivno uključeni u poslovanje tvrtke. 

Obitelj je postupno zauzimala i do početka Drugog svjetskoga rata zadržala istaknuto 

mjesto u društvenom i gospodarskom životu grada. Uz 2. svjetski rat i revolucionarne mjere 

komunističke vlasti (poput nacionalizacije, konfiskacije i eksproprijacije) potpuno su se 

promijenile obiteljske prilike. Obitelj se raselila od Dubrovnika do New Yorka i Čilea.  
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Petrov sin bio je teoretičar i društveni djelatnik Ivan Illich te živio u Beču.  Gastonov sin 

Vanja (rođ. 1927.), član PK Jadran i državni reprezentativac, bio je 1948. prvak u plivanju FNRJ 

i sudionik Olimpijskih igara u Londonu. Na Europskom prvenstvu u Beču 1950. koristi priliku 

kako bi emigrirao. Neko je vrijeme proveo u Beču pa otišao u Čile gdje je dobio državljanstvo te 

bio prvak Čilea 1951. Nakon nekog vremena napušta plivanje i odlazi u New York pa u Italiju, a 

ljeti je redovito boravio u Sutivanu. Kada je umro 2018. godine u New Yorku, bio je najstariji 

hrvatski živući olimpijac.  

 

 

2.2.4. Genealogija 

 

1. Ivan Dominik Ilić (1793. – 09. 02. 1867.) 

2. Dr. Petar Ilić (11.11. 1826. – 12. 08. 1896.) – Delfina Muzzarelli (12. 01. 1833. – 07. 01. 1914.) 

Kćerke: Giuseppina, Flora 

Sinovi: Ivan Dinko (1858.), Ivan Nikola (1859.), Albert (1865.), Ivan Josip (1866.) 

3. Ivan Dinko (14. 08. 1858. – 10. 12. 1934.) – Olga Katalinić (16. 10. 1870. – 1960.) 

Sinovi: Petar Ilić (1890.), Gaston Ilić (1891.), Albert (1894.), Nikola (1896.) 

4. Ing. Petar Ilić (13. 01. 1890. – 18. 07. 1942.) – Ellen Regenstreif (Beč) 

Sinovi: Ivan, Miho, Saša 

5. Gaston Ilić (1891. – 03. 10. 1973.) – Vera Švrljuga (22. 10. 1903., Rijeka – 1972. Split) 

Sin: Vanja (1927. – 2018.) 

 

2.3. Povijest arhivskog fonda 

Arhivski fond bio je pohranjen kod nasljednika u Splitu i Sutivanu sve do trenutka preuzimanja 

gradiva u Državnom arhivu u Splitu. 

 

2.4. Način preuzimanja  

Arhivsku građu darovao je hrvatski povjesničar umjetnosti i akademik, Radoslav Tomić, u ime 

obitelji Ilić 1998. godine. Gradivo je zavedeno u Knjizi primljenoga gradiva pod rednim brojem 

360. 
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3. SADRŽAJ I USTROJ 

 

3.1. Sadržaj  

 

Arhivski fond obitelji Ilić nastao je radom i aktivnošću četiri generacije članova obitelji 

Ilić. Najvećim dijelom su sačuvane knjige polja s područja Brača iz 19. stoljeća (uglavnom iz 

vremena Ivana Dominika i dr. Petra Ilića) koje se odnose na prihode, rashode, knjige dužnika, 

evidencije o urodu i sl. Naime,  Ilići su imali velike posjede s velikim brojem kolona i težaka. O 

prihodima na tim posjedima vodili su vrlo urednu administraciju koja je velikim dijelom sačuvana. 

Tu su vrijedni podaci o urodima raznih kultura na pojedinim lokalitetima. Imena kolona i težaka 

važna su za upoznavanje društvenih odnosa i migracija stanovništva.  

Putem kolonatskih ugovora moguće je protumačiti na koji se način tijekom 19. stoljeća 

odvijalo pravno reguliranje tih odnosa. O trgovini je sačuvana bogata dokumentacija iz koje se 

mogu iščitati detalji o robi kojom su trgovali, s kim su surađivali, puteve kojima se roba prenosila, 

lađe i njihove vlasnike ili zakupce i sl. Iz knjiga tvrtke P. Illich preko dopisa, narudžbi i 

postavljenih računa mogu se razabrati informacije o važnim poslovnim suradnjama.  

 

Preostalo gradivo fonda najvećim su dijelom spisi koji također prate djelovanje tvrtke            

P. Illich i privatni život veleposjednika, uspješnog poduzetnika i veletrgovca Ivana Dinka Ilića 

(1858. – 1934.) te poslovna i privatna djelovanja njegovih sinova, suvlasnika u tvrtki Petra i 

Gastona. Uvid u gospodarske aktivnosti obitelji pružaju imovinsko-pravni spisi fonda. Donose 

saznanja o rasprostranjenosti obiteljskih posjeda i ugovaranju pojedinačnih poslovnih odnosa. 

Njihovom pomnijom analizom može se utvrditi kojim se slijedom odvijalo vođenje i preuzimanje 

poslova od strane pojedinih članova obitelji. Prilikom opisa pojedinih zemljišta navodili su se i 

granični tereni i njihovi vlasnici te imena javnih ulica i putova,  što može poslužiti kao vrijedan 

izvor za upotpunjavanje slike bračke i splitske povijesne toponimije i antroponimije.  

 

Osobna dokumentacija uz informacije o obrazovanju i nasljeđivanju donosi i 

korespondenciju svih članova obitelji koja ilustrira njihove odnose, kućne prilike, političke i idejne 

poglede. 

Neke zanimljivosti pravne naravi koje nisu povezane isključivo s obitelji Ilić donose 

dokumenti iz serije spisa odvjetnika Mirka Stipčevića, odanog prijatelja i odvjetnika obitelji Ilić. 

 

3.2. Odabiranje i izlučivanje 

Prilikom sređivanja arhivskog gradiva nije izvršeno nikakvo izlučivanje spisa, a predviđeno je 

trajno čuvanje svih sačuvanih dokumenata, fotografija, nacrta, knjiga. 

 

3.3. Dopune  

Nisu planirane daljnje dopune fonda. 
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3.4. Plan sređivanja 

Gradivo je podijeljeno u 10 serija – tematski, prema vremenu nastanka i području djelovanja 

stvaratelja. Najistaknutiji članovi obitelji dobili su svoje serije te su uspostavljene sljedeće serije: 

1. Knjige  

2. Ivan Dominik i dr. Petar Ilić  

3. Ivan Dinko Ilić 

4. Ing. Petar Ilić 

5. Gaston Ilić 

6. Posjedi  

7. Tvrtka P. Illich 

8. Spisi odvjetnika Mirka Stipčevića 

9. Razno 

10. Fotografije  

Sve knjige su zbog velikog broja i lakšeg pretraživanja objedinjene u zasebnu, prvu seriju. 

Spisi Ivana Dominika Ilića i njegovog nećaka dr. Petar Ilića integrirani su unutar druge serije  jer 

se spisi jednog i drugog najvećim dijelom preklapaju bilo što se tiče imovinskih, obiteljskih ili 

poslovnih odnosa. Također je u petoj seriji, naslovljenoj na Gastona Ilića, pridružena nekolicina 

dokumenata njegove majke i supruge u sklopu koje se oni nadopunjuju. U toj seriji izdvojena je 

podserija za dokumentaciju njihove kućne pomoćnice čiji su spisi bili brižno čuvani od strane 

Gastona i zadržani u krugu obitelji Ilić.  

U šestoj seriji predstavljeni su oni posjedi koji su bili relevantni za poslovno djelovanje i 

imovinu te za stanovanje članova obitelji, a prvenstveno su orijentirani na područje Splita i 

uglavnom su to spisi imovinsko-pravnog karaktera (dok su posjedi na Braču s obzirom na njihovu 

poljoprivrednu namjenu već detaljno razloženi u knjigama – u prvoj seriji).  

U sedmoj seriji obuhvaćena je građa proizašla iz poslovanja tvrtke P. Illich, a koja se ne odnosi 

na knjige spomenute u prvoj seriji. 

Posebna serija osigurana je i za pravne spise odvjetnika Mirka Stipčevića koji se odnose na 

suradnju s odvjetnikom Nikom Ilićem u izdvojenim predmetima.  

Prilikom sređivanja spisa nailazilo se i na fotografije te su one zbog boljeg čuvanja, dostupnosti i 

pretrage ovom prilikom okupljene u za njih predviđenu seriju fotografija.  

Sve ono što se nije moglo pripojiti nekoj od navedenih serija izolirano je u seriju raznih spisa. 

Unutar cjelina i podcjelina spisi su poredani kronološki. 

 

4. DOSTUPNOST 

 

4.1. Uvjeti dostupnosti 

Gradivo je dostupno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva Državnog arhiva u Splitu 

i Ugovoru o trajnoj pohrani arhivskog fonda obitelji Ilić. 
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4.2. Uvjeti umnožavanja 

Uvjeti umnožavanja dozvoljeni su sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva i Pravilniku 

o radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu. 

 

4.3. Jezik i pismo 

Gradivo stvarano na talijanskom jeziku odnosi se na 19. i početak 20. stoljeća, a u kasnijem 

razdoblju dominantna je upotreba hrvatskog jezika. Prisutni su i spisi na francuskom, njemačkom, 

srpskom, engleskom, slovenskom, mađarskom i španjolskom jeziku. Pisano je latinicom, rijetko 

se nailazi na ćirilicu.  

 

4.4. Tvarne značajke 

Spisi su sačuvani u dobrom stanju. Kod pojedinih knjiga postoje oštećenja od utjecaja vlage i 

mehanička oštećenja omota. Kod nekih se korice raspadaju i odvajaju od ostatka knjige te su takve 

predložene za restauraciju.  

 

4.5. Obavijesna pomagala 

Do izrade ovog inventara nije postojalo nikakvo obavijesno pomagalo za korištenje arhivskog 

gradiva ovog fonda. 

 

5. DOPUNSKI IZVORI 

 

5.1. Postojanje i mjesto čuvanja izvornika 

Izvornik se nalazi i čuva u Državnom arhivu u Splitu pod identifikacijskom oznakom HR-DAST-

372 Obiteljski fond Ilić. 

 

5.2. Postojanje i čuvanje preslika 

Dosad su digitalizirani neki dijelovi arhivskog fonda, a u sklopu sustavne digitalizacije arhivskog 

gradiva obuhvatit će se i preostali dio. 

 

5.3. Dopunski izvori 

HR-DAST-14 Ispostava banske vlasti Banovine Hrvatske u Splitu 

HR-DAST-17 Kotarska oblast Split 

HR-DAST-21 Oblasni Narodni odbor Dalmacije Split (1919. – 1941.)  
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HR-DAST-44 Okružni kao trgovački sud u Splitu (1806.) 1863 –1945 (1954.) 

HR-DAST-57 Klasična gimnazija (1817. – 1951.) 

HR-DAST-91 Trgovačko-obrtnička komora Split (1841. – 1944.) 

HR-DAST-152 Arhiv mapa za Istru i Dalmaciju 

HR-DAST-179/574 Matična knjiga rođenih Split (Grad) 1857 – 1861.  

HR-DAST-179/582 Matična knjiga rođenih Split (Grad) 1888 – 1897.  

HR-DAST-180 Zbirka oporuka 

HR-DAST-208 Gradska komisija za ratnu štetu Split 

HR-DAST-216 Odvjetnička pisarnica Stipčević Mirko (1946. – 1955.) 

HR-DAST-216 Direkcija pomorskog saobraćaja  

HR-DAST-598 Društvo inženjera Splita 
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34, Zagreb, 1950. 

Kuzmanić, Mario Nepo, Splićani – obitelji i prezimena, Splitske obitelji u zemljišniku Splita iz 

1832. godine, Split, 2008. 

Marinković, Ive, Zadrugarstvo otoka Brača, Brački zbornik br. 16, 1994. 

Mosettig, Ivan, Sto godina poduzetništva, trgovine i zanatstva, Split, 2001. 

Novak, Grga, Povijest Splita – knjiga treća, Split, 2005. 

Splitski almanah i adresar, Općinsko statističko-anagrafski ured, Split, 1925. 

Tomić, Radoslav, Refugium Ilić na otoku Braču: Katunarić, Dražen (ur.), Sutivan – kulturna 

povijest, Zagreb,  2007.  
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6. KONTROLA OPISA 

 

6.1. Napomena arhivista  

Opis izradila Branka Gudić uz mentorsko vodstvo Brune Horović Vuković, arhivske savjetnice. 

 

6.2. Pravila ili propisi 

ISAAR – međunarodna norma arhivističkog normiranoga zapisa za pravne i fizičke osobe te 

obitelji, Hrvatski državni arhiv, Zagreb 1999. 

ISAD (G) – opća međunarodna norma za opis arhivskoga gradiva, Hrvatski državni arhiv, 2. 

izdanje, Zagreb 2001. 

 

6.3. Datum izrade opisa 

Listopad, 2024. 
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OPIS SERIJA I PODSERIJA 

 

 

1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                    HR-DAST-372.1 

1.2. Naslov                                                                                                                               KNJIGE 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                   1808. – 1941. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                      serija 

1.5. Jezik i pismo                                   talijanski, hrvatski, njemački, francuski, engleski/latinica                                                                                                       

1.6. Količina                                                                                                                              2 d/m                                                                                                      

 

 

Sadržaj: 

Serija u većini sadržava knjige s podatcima o poljoprivrednom iskorištavanju zemljišnih posjeda i 

trgovini. Vođena je detaljna evidencija o urodima, vrstama kultura, prihodima i rashodima te su u 

ovoj seriji pridružene i sve ostale knjige koje su služile u poslovanju obitelji. Raspoređene su 

tematski u četrnaest podserija. 

 

1.1. Knjige polja 

U podseriji se nalazi deset (10) knjiga posjeda/polja na Braču, knjiga radnih dana u kojima se 

mogu naći podaci o radnicima i vrsti poslova koji su se obavljali na posjedima (raskopavanje, 

plijevljenje, kopanje i sl.). 

 

1.1.1. Libro campagna 1860. – 1863. 

1.1.2. Libro campagna 1868. – 1871. 

1.1.3. Libro campagna 1871. – 1875. 

1.1.4. Libro campagna 1876. – 1881. 

1.1.5. Libro campagna 1881. – 1885. 

1.1.6. Libro campagna 1885. – 1893. 

1.1.7. Libro campagna 1893. – 1897. 

1.1.8. Libro campagna 1906.  – 1909. 
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1.1.9. Knjiga polja 1931. – 1935. 

1.1.10. Knjiga radnih dana 1936. – 1941. 

 

1.2. Krediti 

Trinaest (13) knjiga davanja i potraživanja. Navode se imena dužnika, podaci o trgovini brašnom, 

rižom, krupicom i sl. 

 

1.2.1. Crediti 1856. – 1871. 

1.2.2. Crediti 1867. – 1869. 

1.2.3. Crediti 1869. – 1870. 

1.2.4. Crediti 1870. – 1871. 

1.2.5. Crediti 1871. – 1873. 

1.2.6. Crediti 1874. – 1875. 

1.2.7. Crediti 1876. – 1877. 

1.2.8. Crediti 1877. – 1878.  

1.2.9. Crediti 1878. – 1880. 

1.2.10. Crediti 1880. – 1881. 

1.2.11. Crediti 1881. – 1882. 

1.2.12. Crediti 1883. – 1886. 

1.2.13. Crediti 1886. – 1888. 

 

1.3. Vino  

U jedanaest (11) knjiga se nalaze podaci koji se odnose na berbu, prikupljanje grožđa, kupovinu i 

transport vina. 

 

1.3.1. Mosto e vino 1861. – 1883. 

1.3.2. Vino 1875. – 1883. 

1.3.3. Vino spedito in sociale con „Batistella“ 1876. – 1877. 

1.3.4. Vino 1883. – 1910. 
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1.3.5. Comprata uva bianca 1901., 1907. 

1.3.6. Comprata vugava, uva e mosto 1902. – 1912. 

1.3.7. Primljeni i kupljeni crni i bili mast 1905. 

1.3.8. Vino accaparato 1884. – 1886. 

1.3.9. Vino accaparato 1887. – 1888.  

1.3.10. Vino accaparato 1889. – 1892. 

1.3.11. Vino accaparato 1893. – 1898. 

 

1.4. Ulje  

Knjige (11) koje se odnose na berbu, zaduživanje i otkup maslina za dobivanje maslinovog ulja. 

1.4.1. Olio 1869. 

1.4.2. Olio 1872. – 1874. 

1.4.3. Aquisto olive 1895. – 1898. 

1.4.4. Olio 1876. – 1901. 

1.4.5. Olio 1901. – 1910. 

1.4.6. Accreditazioni per olio 1867. 

1.4.7. Accreditazioni olio 1868. 

1.4.8. Accreditazioni olio 1869. 

1.4.9. Accreditazioni olio 1870. 

1.4.10. Comprata olive (raccolto 1893. – 1901.) 

1.4.11. Comprata olive (raccolto 1903. – 1911.) 

 

1.5. Udio u brašnu i ulju 

Tri (3) knjige s izraženim količinama udjela brašna ili ulja koje su se uzimale od korisnika usluge 

prerade žitarica i maslina. 

 

1.5.1. Libro minelle 1870./1871. 

1.5.2. Libro minelle 1872. 

1.5.3. Libro minelle macchini raccolti 1895. – 1905. 
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1.6. Brašno  

Četiri (4) knjige koje se referiraju na podatke o prodaji brašna u trgovini i proizvodnji brašna na 

mlinovima u Trstu, Solinu, Sutivanu. 

 

1.6.1. Libro farina 1862.  

1.6.2. Libro molino 1868. – 1892. 

1.6.3. Libro grani e farina 1875. – 1877. 

1.6.4. Giornale macinazione grani 1875. – 1881.  

 

1.7. Blagajna 

Šesnaest (16) blagajničkih knjiga i dnevnika u kojima se navode izlazni, ulazni računi, imena 

dužnika i vjerovnika.  

 

1.7.1. Libro Cassa 1866. – 1874. 

1.7.2. Libro Cassa 1875. – 1877. 

1.7.3. Libro Cassa 1878. – 1880. 

1.7.4. Cassa 1880. – 1890. 

1.7.5. Cassa 1885. – 1886.  

1.7.6. Cassa 1888. – 1890. 

1.7.7. Cassa 1894. – 1903. 

1.7.8. Cassa 1913. – 1914. 

1.7.9. Cassa 1911. – 1916. 

1.7.10. Cassa 1913. – 1928 

1.7.11. Giornale della ditta Illich 1866. – 1875. 

1.7.12. Blagajnički dnevnik 1924. – 1935. 

1.7.13. Dnevnik 1933. – 1937. 

1.7.14. Libro maestro A 1863. – 1975. 

1.7.15. Salda conti Brazza 1899. – 1913. 

1.7.16. Salda conti 1899. – 1913.  
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1.8. Trgovački dnevnici 

Osam (8) knjiga s popisom artikala u prodaji, a odnosi se na prodavaonicu obitelji Ilić koja se 

nalazila u Sutivanu. 

 

1.8.1. Giornale 1851.  

1.8.2. Giornale 1869. 

1.8.3. Giornale 1871. – 1872. 

1.8.4. Giornale 1872. 

1.8.5. Giornale 1873. 

1.8.6. Giornale 1874. 

1.8.7. Giornale 1876. 

1.8.8. Giornale 1878. 

 

1.9. Trgovačke bilješke 

Devet (9) knjiga u kojima su se bilježile razne trgovačke napomene (bilješke o trgovanju brašnom, 

šećerom, kavom, rakijom, bakalarom, sapunom i ostalom robom, popisi dužnika i sl.). 

 

1.9.1. Strazio 1836. – 1837. 

1.9.2. Strazio per la machina di Mirce ottobre 1843. 

1.9.3. Strazio del ricevimento di mosti del raccolto 1843. 

1.9.4. Strazio 1843. 

1.9.5. Strazio del mese d'agosto 1843. 

1.9.6. Strazio del novembre 1843. 

1.9.7. Strazio della farina 1841. – 1848.  

1.9.8. Strazio dei debitori 1856. – 1861. 

1.9.9. Strazio dei debitori 1860. – 1864. 
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1.10. Kolonatske odrednice 

Odrednice kolonatskih kvota zemljišnog poreza kojeg koloni s prebivalištem u Sutivanu duguju 

posjedniku dr. Petru Iliću.   

U četiri (4) knjige upisane su rubrike kao što su ime okruga gdje se nalazi posjed, kvaliteta usjeva, 

opažanja, klasa, zarada, popusti, kolonatski uvjeti i sl.  

 

1.10.1. Specifica colonica 1879. 

1.10.2. Specifica colonica 1889. – 1891. 

1.10.3. Specifica colonica 1897. – 1898. 

1.10.4. Specifica colonica 1899. – 1900. 

 

1.11. Obrađivani posjedi 

Dvije (2) knjige u kojima se navode obrađivani posjedi i posjedi dani u zakup. 

 

1.11.1. Terreni dati a colonia/terreni tenuti a conto proprio 1911. 

1.11.2. Terreni dati a colonia/terreni tenuti a conto proprio 1911. – 1914. (1919.) 

 

1.12. Knjige dopisa 

Četiri (4) knjige za kopiranje koje sadrže preslike poslovnih dopisa, narudžbi i pisama.  

 

1.12.1. Copir-buch 1897. – 1901.  

1.12.2. Copir-buch 1901. – 1902.  

1.12.3. Knjiga za kopiranje 22. 06. – 11.10. 1929.  

1.12.4. Knjiga za kopiranje 14. 05. – 28. 10. 1932.  
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1.13. Razno  

Šesnaest (16) raznih knjiga, a većina ih se odnosi na administraciju rada, račune, bilješke o urodu, 

prihodima i rashodima i sl. 

1.13.1. Registri dello vantezo e denari caricati e scaricati  

Razni zapisi o prodaji i naplatama. 

1.13.2. Libro marinari  

Zapisi o brodarima i brodovima kojima se prenosila roba. 

1.13.3. Straccio dellla servitù di casa  

Bilješke s imenima radnika u kući Ilić u Sutivanu. 

1.13.4. Monte merci ditta Illich 

Razni zapisi o prodaji i naplatama. 

1.13.5. Raccolto  

Informacije o raznim berbama. 

1.13.6. Registro speculazione  

Mešetarski registar. 

1.13.7. Amministrazione spettante all'orfana Giacobina Jutronić Perula  

Bilješke vezane uz dugovanja pok. Dominika Jutronića Perule i njegove kćeri          

Jakobine. 

1.13.8. Catasto dei beni di proprietà di Pietro dr. Illich  

Zemljišna knjiga dobara dr. Petra Ilića. 

1.13.9. Poštanska knjiga Petar Ilić – Sutivan  

Informacije o primateljima, paketima, pismima, pošiljateljima. 

1.13.10. Corso completo della lingua croata o serba  

Tečaj hrvatskog ili srpskog jezika. 

1.13.11. Blagajnička knjiga Dalmatinskog pokrajinskog željezničkog vijeća  

1.13.12. Udruženje trgovaca vinom u Dalmaciji  

1.13.13. Zakon o neposrednim porezima 

1.13.14. Telefonski imenik  

Uneseni su brojevi telefona i adrese, a odnose se na splitske obitelji. 
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1.14. Zemljopisni atlas i karte 

 

1.14.1. Atlas svijeta  

Atlas svijeta iz 1893. g. (Handatlas, Bielefeld and Leipzig) 

1.14.2. Zemljopisne karte 

Objedinjene zemljopisne karte mjesta u tadašnjoj Austro-ugarskoj monarhiji. 
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1.1. Identifikacijska oznaka:                                                                                 HR-DAST-372.2 

1.2. Naslov:                                                             IVAN DOMINIK ILIĆ I DR. PETAR ILIĆ                                                                                                            

1.3.Vrijeme nastanka:                                                                                                1808. – 1918. 

1.4. Razina opisa:                                                                                                                            serija 

1.5. Jezik i pismo:                                        talijanski, hrvatski, njemački, francuski, slovenski/latinica 

1.6. Količina:                                                                                                                        0,05 d/m     

                                                                                                                  

Sadržaj: 

Spisi sadržani u ovoj seriji odnose se većinom na spise Ivana Dominika Ilića (Giandomenico, 

Zandome Illich), r. 1793. i njegovog istaknutog nećaka dr. Petra Ilića (Pietro, Piero Illich), r. 1826.  

 

2.1. OBITELJSKI SPISI  

U ovoj podseriji nalazi se i najstariji spis fonda iz 1808. g. – potvrda primitka miraza za 

suprugu Catterinu Illich (Katarina Ilić - sestra Nikole i Ivana Dominika Ilića), potpisana od 

strane Andree Definisa. Ocjene Petra Ilića za 1. razred  iz 1835. godine, razni spisi koji 

prate Ivana Dominika, a kasnije i Petra Ilića, njihovu rodbinu, razne obiteljske i imovinske 

odnose. 

2.2. KORESPONDENCIJA 

Korespondencija Ivana Dominika Ilića i Petra Ilića - pisma naslovljena kao „Viaggio a 

Trieste e Venezia 1857. e 1858.“/„Putovanje u Trst i Veneciju 1857. i 1859.“ te 

korespondencija s nekim ostalim članovima obitelji poput Nikole Ilića (Petrovog oca, a 

ujedno brata Ivana Dominika Ilića). Pisma datiraju od 1824. godine.  

2.3. KOLONATSKI I TEŽAČKI UGOVORI 

Ugovori obitelji Ilić s kolonima i težacima većinom sklopljeni na Braču. 

2.4. ADMINISTRACIJA POLJA 

Spisi s podatcima koji se odnose na neke izdvojene posjede, kolone ili određenu berbu.  

2.5. POSLOVNI SPISI 

Podserija sadržava podatke o vrijednosti tvrtke P. Illich, godišnju bilancu, razne poslovne 

dokumente iz vremena Ivana Dominika i Petra Ilića, kao što su hipotekarni zajmovi, 

transakcije i razne dozvole. 

2.6. RAZNO 

Vojna zahvalnica i povlastice iz 1869. za Girolama Zuanicha  (rođ. 1838. u Sutivanu). 
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                 HR-DAST-372.3 

1.2. Naslov                                                                                                         IVAN DINKO ILIĆ 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                 1874. – 1935. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                      serija 

1.6. Jezik/pismo                                     talijanski, hrvatski, francuski, njemački i engleski/latinica 

1.5. Količina                                                                                                                         0,15 d/m                                  

 

 

Sadržaj: 

Serija sadržava osobne spise Ivana Dinka Ilića i građu nastalu prilikom obavljanja blagajničke 

funkcije.  

 

3.1. OSOBNI SPISI 

 

3.1.1. Dokumenti Ivana Dinka Ilića 

Svjedodžba iz 1874., diploma iz Züricha 1875. i Beča 1877. te putovnica iz 1929. godine.   

3.1.2. Oporuka – Petar Ilić (pok. Tome)  

Oporuka Petra Ilića (pok. Tome), spisi koji se odnose na izvršenje oporuke u razdoblju od 

1916. – 1924. godine. Popratna dokumentacija se odnosi na Ivana Dinka Ilića jer je bio 

izvršitelj oporuke. 

3.1.4. Oporuka – Ivan Dinko Ilić  

Dokumentacija koja prati izvršenje oporuke I. D. Ilića, utanačenja među sinovima nakon 

očeve smrti. 

3.1.5. Sprovodi 

Osmrtnice, tiskane zahvalnice povodom smrti I. D. Ilića, zapis o godišnjicama smrti 

članova obitelji Ilić, popisi prisutnih osoba na sprovodima. 

 

3.2. KORESPONDENCIJA 

Privatna korespondencija članova obitelji Ivana Dinka Ilića i Olge Ilić. Pisma koja su uputili djeci 

u različitim fazama njihovog odrastanja, a također i dječja pisma i čestitka upućena roditeljima, 

pisma pisana među braćom Gastonom, Petrom, Albertom i Nikom iz dječjih i mladenačkih dana.  
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3.3. BLAGAJNIČKA DJELATNOST IVANA DINKA ILIĆA  

Građa ove podserije sadrži spise koji su proizašli iz aktivne funkcije Ivana Dinka Ilića kao člana i 

blagajnika Jugoslavenskog hidroelektričnog sindikata, Dalmatinskog pokrajinskog željezničkog 

vijeća i fondacije Capogrosso. 

 

3.3.1. Fondacija Capogrosso 

Računi, troškovi, namirnice, koje se odnose na fondaciju obitelji Capogrosso u kojoj je       

I. D. Ilić vršio dužnost blagajnika. 

 

3.3.2. Jugoslavenski hidroelektrični sindikat Popovo polje - Bistrina 

Sindikat je osnovan u svrhu potraživanja vodene koncesije za područje Popovo polje - 

Bistrina. Vlasnici su bili ing. Juraj Machiedo, dr. Niko Ljubić i veletrgovac Ivan Dinko Ilić. 

Sjedište sindikata nalazilo se u Splitu, a Ivan Dinko Ilić bio je blagajnik istoga, stoga u ovoj 

seriji osim zapisnika o osnutku sindikata, nailazimo uglavnom na poslovne dopise, račune, 

namirnice i slične spise proizašle iz djelovanja sindikata.  

3.3.2.1. Zapisnici 

Predmet sadrži zapisnik o osnutku sindikata te zapisnike sa sjednica sindikata. 

3.3.2.2. Koncesija 

Dopisi upućeni Ministarstvu poljoprivrede i voda Kraljevine SHS, a odnose se na 

obrazloženja namjene koncesije (u svrhu bolje zaštite poljoprivrednog zemljišta, 

postavljanje elektro-regulacijskog postrojenja i sl.) 

3.3.2.3. Poslovanje 

Spisi se odnose uglavnom na poslovne dopise, račune, namirnice i slične spise 

proizašle iz aktivnosti sindikata. 

3.3.2.4. Karta područja 

Zemljopisna karta s ucrtanim područjem Popovo polje – Bistrina. 

 

3.3.3. Dalmatinsko pokrajinsko željezničko vijeće  

Dokumentacija proizlazi iz poslovanja Dalmatinskog pokrajinskog željezničkog vijeća (u 

vrijeme izgradnje pruge Ogulin – Knin) kojemu je blagajnik bio Ivan Dinko Ilić. 

Blagajnički spisi, štedionička knjižica, računi (namirnice) za usluge inženjera, papirnica, 

tiskara i sl.  
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                   HR-DAST-372.4 

1.2. Naslov                                                                                                          ING. PETAR ILIĆ 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                 1900.  – 1959.  

1.4. Razina opisa                                                                                                                        serija 

1.5. Jezik                                                                 hrvatski, njemački, talijanski, francuski/latinica 

1.5. Količina                                                                                                                        0,15 d/m 

 

 

Sadržaj: 

Serija sadrži u velikoj većini osobne spise i korespondenciju ing. Petra Ilića.  

 

4.1. OSOBNI SPISI 

 

4.1.1. Rodni listovi 

Izvodi iz matičnih knjiga: Petar Ilić i njegova djeca (Ivan, Mihael, Aleksandar). 

4.1.2. Školovanje 

Diplome Ivana Petra Ilića, ovjerovljeni prijepisi svjedodžbi, potvrde o odslušanim 

kolegijima, potvrde u svrhu zaposlenja, izjednačavanje diploma, dozvole za rad i 

dokumentacija za oslobođenje od vojne obveze, studentska i članska iskaznica i sl.  

4.1.3. Ostavinski spisi 

Spisi ostavinske rasprave nakon smrti ing. Petra Ilića, oporuka, dokumenti koji prate 

prijedlog razdiobe, detaljni popisi pokretnina i nekretnina te pripreme za sporazum  

Gastona i Ellen.  

4.1.4. Kuća ex Katalinić (Wilsonova Obala 27) 

Dokumentacija proizašla iz restauratorskih radova na kući koja se adaptirala za Petra Ilića, 

Ellen i djecu. Izračuni o zatečenom stanju i adaptaciji, računi električnih, 

vodoinstalaterskih,  soboslikarskih i sličnih radova. Projekt centralnog grijanja toplom 

vodom za kuću. Dopisi Petra i Ellen s izvođačima radova.  

4.1.5. Razno 

Razni pozivi i računi, računi za odjeću i dokumentacija za konverziju kredita sve adresirano 

na P. Ilića, Wilsonova obala 27 (Riva Re Imperatore 27).  
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4.2. KORESPONDENCIJA 

 

4.2.1. Petar Ilić – Ivan Dinko Ilić 

Pisma (brzojavi i poslovno savjetovanje) iz studentskog perioda P. Ilića svome ocu i 

obrnuto. 

4.2.2. Petar Ilić – Ellen i djeca 

Osim prepiske sa suprugom i djecom tu su pripojeni i Petrovi liječnički nalazi jer se neka 

pisma odnose na njegovo zdravstveno stanje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
25 

 

1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                 HR-DAST-372.5 

1.2. Naslov                                                                                                                 GASTON ILIĆ 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                1899. – 1972. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                      serija 

1.5. Jezik i pismo                                          hrvatski, talijanski, njemački, srpski/latinica, ćirilica 

1.5. Količina                                                                                                                      0,15 d/m 

 

 

Sadržaj: 

Serija podrazumijeva osobne spise koji se odnose na Gastona Ilića i njemu bliske osobe s kojima 

je stanovao (majka, supruga, kućna pomoćnica) te Gastonovu imovinsko-pravnu dokumentaciju 

proizašlu nakon mjera konfiskacije, eksproprijacije i nacionalizacije koje su se provodile unutar 

tadašnje države Jugoslavije. 

 

5.1. OSOBNI SPISI  

Uvršteni su u ovu podseriju osobni dokumenti koji se odnose na Gastonovu suprugu i majku jer 

su se čuvali kao cjelina.  

 

5.1.1. Gaston Ilić - osobni dokumenti 

5.1.2. Gaston i Vera Ilić – zajednički dokumenti 

U istoj su omotnici združeni dokumenti supružnika jer su ih tako i sami stvaratelji čuvali: 

rješenja, liječnički nalazi, carinske prijave i ispunjeni upitnici o putovanjima u Italiju i sl. 

5.1.3. Olga Ilić – osobni dokumenti  

Oporuka Gastonove majke Olge Ilić i prijevod oporuke, osobna karta. 

5.1.4. Sućuti povodom smrti Olge Ilić 

Izrazi sućuti upućeni  Gastonu i supruzi Veri te braći povodom smrti majke Olge Ilić i 

Gastonova pisma i telegrami koji se odnose na majčino zdravstveno stanje pred smrt. 

5.1.5. Razno 

Razne Gastonove bilješke, izračuni, prepiske, procjene, nacrti ugovora i sl., koji se po 

nijednom kriteriju ne mogu uključiti u ostale podserije. 
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5.2. IMOVINSKI SPISI 

 

5.2.1. Nacionalizirana imovina 

Dokumentacija koja se odnosi na konfiskaciju imovine obitelji Ilić, a Gaston je taj koji vrši 

svu komunikaciju s nadležnim tijelima. 

5.2.2. Akontacije 

Prijepisi, izjave, molbe za izuzimanje nekretnina i spisi koji se odnose na prihode braće 

Alberta i Nike Ilića prema prijavama Poreznoj upravi, prepiske s braćom o suvlasništvu u 

splitskim nekretninama i vrijednosti sv. Kaja i ostala dokumentacija priložena u svrhu 

povećanja akontacije za nacionaliziranu imovinu. Sve je popraćeno Gastonovim 

bilješkama. 

 

5.3. MARE LJUBETIĆ  

Dokumentacija za ostavštinu pok. Mare Ljubetić, kućne pomoćnice obitelji Ilić (zaposlena u 

obitelji Ilić od 1889. do 1942.), rođene 1860. u Sutivanu, umrle u Splitu 1942. Prijepis oporuke, 

zapisnik ostavinske rasprave, smrtni list, popis pokretnina, obračun troškova uzdržavanja, 

potraživanja i dugovanja Mare Ljubetić, izvodi iz banke, računi pogrebnog poduzeća i sl. Dio 

dokumentacije koja se odnosi na ostavštinu pok. Mare Ljubetić u izdvojenoj omotnici naslovljenoj 

na Andru Definisa, jednog od nasljednika pok. Mare.  
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                  HR-DAST-372.6 

1.2. Naslov                                                                                                                              POSJEDI 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                 1882. – 1973. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                      serija 

1.5. Jezik                                                                                                  talijanski, hrvatski/latinica 

1.6. Količina                                                                                                                           0,6 d/m 

 

 

Sadržaj: 

Serija sadrži posjedovne listove, nacrte, spise uglavnom imovinsko-pravnog karaktera koji se 

odnose na posjede u vlasništvu obitelji Ilić.  

 

6.1. ZVONČAC  

Stari ugovori, bilježnički akti koji se odnose na vinograd Zvončac. 

 

6.2. ZAPADNA OBALA 

6.2.1. Ivan Dinko Ilić i Dujam Savo  

Bilježnički spisi (bilježnik Paval Kamber) – kupoprodajni ugovori i pogodbe (prodaje 

vlasničkih prava, težačkih prava, mijenjanje prava vlasnosti, objedinjavanje čestica i sl.) – 

otkupitelji su zajedno I. D. Ilić i Dujam Savo, a popratna dokumentacija se odnosi se na 

bilježničke račune, nacrte, izračune vrijednosti posjeda, dopise Direkciji pomorskog 

prometa, Općinskom upraviteljstvu za otkup ili zamjenu zemljišta zbog novog 

regulacijskog plana. Priložen je i kupoprodajni ugovor za „spiaggia Drašanac“ (Dražanac) 

- prodaja terena za izgradnju 1. tvornice sapuna u Dalmaciji. 

6.2.2. Nacrti 

Nacrti terena na Zapadnoj obali iz raznih razdoblje. 

6.2.3. Novogradnja  

Skica parcelacije zemljišta u vlasništvu braće Ilić, zamjena zemljišta s Banovinom iz 1940., 

skica stambene zgrade, prepiska braće o planovima i novogradnji, nacrt novogradnje Ilić i 

stanova po katovima (ing. Fabjan Kaliterna), račun F. Kaliterne za projekt zgrade. 
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6.2.4.  Prihodi  

Ugovori o najmu i ostala dokumentacija koja se odnosi na iznajmljivanje prostora 

poslovnim subjektima na Zapadnoj obali (Brodogradilište Pakmor, Ribolov, Savez 

ribarskih zadruga, Materijal, i dr.). 

 

6.3. KAŠUNI 

Kupoprodajni ugovori i pripadajuća dokumentacija kao posjedovni list, dozvola za prodaju/kupnju 

nekretnine, dopisi među braćom oko posjeda Kašuni.  

 

6.4. BAČVICE 

6.4.1. Novi put 

Nacrt (plan) komasacije zemljišta uz novi put na Bačvicama – ucrtane parcele splitskih 

obitelji. 

6.4.2. Potporni zid  

Dokumentacija za gradnju potpornog zida na Bačvicama iz 1930. i 1931. godine uz 

pripadajuće dopise s Lučkom kapetanijom, grafička rješenja, uknjižbe prava vlasnosti i sl. 

6.4.3. Novogradnja 

Dokumentacija koja je bila potrebna za izdavanje dozvole za gradnju 2 stambene zgrade 

na Bačvicama u korist Gastona, Petra Ilića i majke Olge Ilić.  Prijenos upisa čestice na 

temelju zapisnika iz 1886. braće Katalinić i Kuzmanić. Zapisnik Gradskog poglavarstva - 

dokumentacija koja se odnosi na ispravak uknjižbe, planimetrički nacrt o podjeli čestica, 

kupoprodajni ugovor,  službena procjena zgrade i sl. 

6.4.4. Kupoprodajna nagodba 

Kupoprodajna nagodba iz 1939. godine s dr. Jakovom Miličićem i nacrti razdiobe dijela 

zemljišta „Katalinić“. 

 

6.5. EX ENOLOGICA (BIVŠE VINARSKO DRUŠTVO)  

Dokumentacija koja se odnosi na kupnju dijela nekretnine (zgrade i zemljište) bivšeg Vinarskog 

društva (Ex Enologica) od nasljednika pok. Ivana Ilića. Zaključak suda i uknjiženje vlasnosti, 

odvjetnički računi, dopisi s rođakom Brunom Ilićem (nasljednik pok. Ivana Ilića). Skica 

parcelacije zemljišta u vlasništvu braće Ilić, nacrti terena. Prijepis ugovora o promjeni oblika 
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čestica, molbe za zamjenu zemljišta zbog novog regulacijskog plana grada Splita, tj. novog puta 

preko Lučca.  

6.6. POSJED DEŠKOVIĆ  

Dokumentacija proizašla zbog rješenja o nasljeđivanju iza pok. Lovrić Irme, rođ. Katalinić koja se 

odnosi na posjed Dešković u Ruskamenu uz dokumentaciju koja sadrži i prijepis oporuke Olge 

Ilić, gdje se navodi kako nevjestama ostavlja ono što joj pripada od kuće Dešković. 

 

6.7. ILIĆEV PROLAZ 

Godine 1921. u Splitu probijen je prolaz kroz dvije postojeće zgrade smještene uz Marmontovu 

ulicu te je nazvan Ilićev prolaz po obitelji Ilić, vlasnicima tih kuća. U prizemlju kompleksa 

otvoreno je tada 12 poslovnica (trgovine i sl.). Još i danas ta ulica nosi isti naziv – Ilićev prolaz – 

a u poslovnim prostorima sačuvani su i široki zastakljeni otvori ulaza i izloga, s profiliranim 

kamenim okvirima i polukružnim gornjim završetkom. 

U podseriji je objedinjena građa koja se odnosi na kompleks zgrada Ilić u Ilićevom prolazu. Sadrži 

najvećim dijelom ugovore o najmu poslovnica, prijave stanara i poreza te prepisku sa Stambenom 

upravom, dokumentaciju proizašlu iz pretvaranja kompleksa u stambenu zajednicu i srodne spise.  

S obzirom na opsežnost dokumentacije i načina na koji je sam stvaratelj izdvajao sve vezano uz 

predmete Ilićevog prolaza, podserija je sukladno navedenom detaljnije raščlanjena. 

 

6.7.1.  Stanari i poslovni prostori  

6.7.1.1. Ugovori o najmu  

Ugovori se odnose na iznajmljivanje stanova i poslovnih prostora u ulici Ilićev 

prolaz 1 i 3 te se uz ispunjene formulare, dopise i sličnu dokumentaciju u ovoj seriji 

nalaze i  Gastonove skice i bilješke vezano za korisnike prostora. Mogu se iščitati 

podaci s imenima najmoprimaca, poslovnih subjekata, površinama zakupljenih 

prostora, izgledu izloga, ali i specifičnih odnosa. 

6.7.1.2. Radovi 

            Dozvole za radove i računi izvršenih radova u prostorima Ilićevog prolaza. 

6.7.1.3. Ante i Ružica Pavić 

Spisi o podjeli korištenja nekretnine (Ilićev prolaz) te rješenje na temelju 

kupoprodajnog ugovora (između Gastona Ilića i Ante te Ružice Pavić) i ostala 

dokumentacija o podjeli korištenja zajedničke kuće u Ilićevom prolazu – prijepis 

zadužnice, isprave o kreditu, očitovanja s Narodnom bankom FNRJ i sl. Tu je i 

dokumentacija proizašlu iz poslovnih odnosa s Antom i Ružicom Pavić 

(potraživanja, dugovanja, priznanice i punomoć za Antu Pavića da u slučaju odlaska 

Gastona i Petra u vojsku može zastupati tvrtku P. Illich). 



 

 
30 

 

6.7.2. Prihodi od zgrade 

Prijave prihoda od zgrada, prijave i odjave stanara, stambene dozvole. 

6.7.3. Stambena zajednica 

Dokumentacija za uključenje Ilićevog prolaza u Stambenu zajednicu, razni dopisi sa 

Stambenom upravom, prilozi za oslobođenje od uplate u Fond za stambenu izgradnju. 

Obračuni Stambene uprave za najam (pozivi za sklapanje ugovora, obavijesti, rješenja za 

poslovne prostore, i sl.).  

6.7.4. Uplate za najam  

Potvrde o primitku najamnina za poslovne i stambene prostore. 

6.7.5. Komunalna banka (Državna investicijska banka) 

Hipoteka na kompleks zgrada Ilićev prolaz i ostalo što se odnosi na Komunalnu banku 

(Državnu Investicijsku banku), kreditni plan 1948., potvrde Državnog osiguravajućeg 

zavoda, priznanice Narodne banke i računi radova. 

6.7.6. Porez 

Dokumentacija za priznavanje prava na naknadu prihoda i potvrde naknade. 

 

 

6.8. ZEMLJIŠNO – KNJIŽNA DOKUMENTACIJA 

 

6.8.1. Zemljišno – knjižni izvadci  

Planimetrički nacrti, tlorisi iz katastarske mape, posjedovni listovi (posjedovnice, 

vlastovnice u razdoblju od 1923. do 1963.), izvadci iz gruntovnica uz popratnu 

dokumentaciju (molbe, rješenja za uknjižbu, bilježnički spisi i dr.) – uz Gastonove zapise 

nakon raspodjele naslijeđenih posjeda od pok. oca Ivana Dinka Ilića i o raspodjeli terena 

nakon smrti brata Petra Ilića. 

6.8.2. Zemljišno – knjižni izvadci iz spisa odvjetnika Mirka Stipčevića 

Posjedni listovi iz Sutivana, nacrti i gruntovni izvadci nekretnina u vlasništvu tvrtke P. 

Illich i braće Ilić u Splitu koji su se nalazili izdvojeni u posebnoj fascikli odvjetnika obitelji 

Ilić i tvrtke P. Illich, tematski se nadopunjuje s navedenom građom ove podserije pa je 

slijedom toga ovdje i pripojena. 
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                 HR-DAST-372.7 

1.2. Naslov                                                                                                     TVRTKA P. ILLICH 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                  1887. – 1963. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                      serija 

1.5. Jezik/pismo             hrvatski, srpski, talijanski, njemački, mađarski, francuski/latinica, ćirilica 

1.5. Količina                                                                                                                            0,6 d/m 

 

 

Sadržaj: 

Serija sadržava spise koji su proizašli iz poslovanja tvrtke P. Illich (P. Ilić). Podijeljeni su tematski 

u podserije.  

 

7.1. OBRTNICE 

Dokumentacija koja se odnosi na obrtnice, razne dozvole za poslovanje tvrtke P. Illich, odobrenja, 

uvjerenja i sl.   

 

7.2. SV. KAJO 

Podserija obuhvaća poslovne spise Gastona i Petra, tj. tvrtke P. Illich nastale prilikom gradnje 

pristaništa, provođenja i korištenja kolosijeka na željeznici u sv. Kaju. S obzirom na sadržajnost 

predmeta sv. Kajo, podserija je detaljnije strukturirana. 

 

7.2.1. Provođenje kolosijeka sv. Kajo  

Izvadci iz zemljišnika, prijepis katastarske mape te kupoprodajni ugovor za čestice zemlje 

koje su bile potrebne za ishodovanje dozvola za industrijski kolosijek. 

7.2.2. Direkcija pomorskog saobraćaja  

Prepiska predstavnika tvrtke P.Illich s Direkcijom pomorskog saobraćaja Kraljevine SHS 

i Lučkom kapetanijom u Splitu. Dokumentacija koja se odnosi na odobrenje koncesije za 

dio obale i gradnju pristaništa sv. Kajo. 

7.2.3. Nacrti 

7.2.4. Adriaportland  
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Nacrti ugovora, utanačenje granica između tvrtke P. Illich i tvrtke Adriaportland. 

7.2.5. Jugoslavenske državne željeznice  

Zapisnici tehničko-policijskog uviđaja rekonstrukcije priključka industrijskog kolosijeka i 

zapisnik administrativnog uviđaja. Pravilnik o građenju i eksploataciji kolosijeka i pruga u 

Kraljevini SHS. Izvršne odredbe, dozvole, službovnica za suuporabu kolosijeka, nacrti 

pregovora za Adriaportland. Dopisi za produljenje kolosijeka i slične dozvole. 

7.2.6. Industrijski normalni kolosijek  

Spisi nastali poslovanjem na industrijskom kolosijeku. Generalni plan za novo pristanište, 

ugovor o eksploataciji industrijskog normalnog kolosijeka te nacrti i popratna 

dokumentacija proizašla iz pripreme ugovora i spisa stare koncesije. Molbe za obnovu 

koncesije. Gastonove naknadne bilješke o procjeni vrijednosti sv. Kaja, predratne i 

poslijeratne procjene vrijednosti, također njegovi zapisi, upozorenja i savjeti za mogućeg 

novog kupca postrojenja. 

7.2.7. Projekt novog pristaništa u Solinu  

Jedan uvezani primjerak projekta s deset priloga, ovjereno s voštanim pečatom Direkcije 

pomorskog saobraćaja. 

7.2.8. Troškovi  

Računi Jugoslavenskih državnih željeznica i tvrtke P. Illich koji se odnose na održavanje 

pruge, industrijskog kolosijeka, sigurnosnih uređaja Dopisi i računi koji se odnose na uvjete 

premještanja stovarišta stoke iz gradske luke u sv. Kajo. 

7.2.9. Carina  

Godišnje takse za privatno carinsko skladište, prijepisi spisa koji se odnose na odobrenja 

za držanje slobodnog carinskog skladišta za ugljen i molbe za smještanje ugljena (zbog 

parobroda). 

7.2.10. Agrarni postupak  

Spisi proizašli iz provođenja zakona o ukidanju agrarnih odnosa feudalnog karaktera na 

području Dalmacije. Gastonovi zapisi, potpuni zemljišnoknjižni izvadak i ostali prilozi za 

agrarni postupak. 

7.2.11. Namirnice  

Namirnice koncesije sv. Kajo – Lučka kapetanija Vranjic. 

7.2.12. Zakup  

Davanje u zakup i na iskorištavanje zemljišta, stovarišta i barake u sv. Kaju drugim 

tvrtkama. Poslovni dopisi s Jugopetrolom, Exportom i Jadransko-primorskim Bauxitom. 
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7.3. POSLOVNE SURADNJE 

 

7.3.1. Lomi lapora  

Početkom 19. stoljeća osnovano je društvo Cave di Marna (kasnije nazvano Lomi lapora) 

za izvoz tupine. Vlasnici poduzeća bili su Antonia Cementi Ravena 40%, tvrtka P. Illich 

20%, tvrtka Luxardo 20%, Constatino Bogdanović 20%.  U tih 20% tvrtke P. Illich  bio je 

suvlasnik Nikola Ilić za 1/4.  

7.3.1.1. Poslovanje 

Javnobilježnički akti, odvjetnički dopisi, odvjetnički računi, dokumentacija koja se 

odnosi na kupnju čestica zemlje u ime tvrtke Lomi Lapora.  

7.3.1.2. Sjednice  

Zapisnici sjednica i popratni spisi. 

7.3.1.3. Likvidacija 

Likvidacija računa s partnerom u tvrtki Lomi Lapora, Nikolom Ilićem i 

nasljednicima. Komunikacija Ilića sa stricem Nikolom Ilićem, kasnije i s njegovim 

kćerima Delfinom, Mimi i Florom.  

7.3.2. Jadransko Primorski Bauxit    

Poslovanje u Jadransko Primorskom Bauxitu. Nacrti, dokumentacija.  

7.3.3. Glavnaprod 

Dokumentacija proizašla iz poslovnog odnosa s Glavnaprodom (Glavno nabavno-prodajno 

poduzeće). Najamni ugovor i nacrti. 

7.3.4. Karbolineum 

Spisi i računi koji se odnose na nabavu karbolineuma od raznih dobavljača. Većinom se 

radi o komunikaciji Gastona Ilića sa Špedicijom Rismondo, Gradskom plinarom Split te 

tvrtkom Obnovitelj iz Zadra.   

7.3.5. Dopisi  

Spisi i dopisi s raznim poslovnim partnerima.  

7.3.6. Računi  

Računi za obavljene poslove za tvrtku P. Illich, ali i računi vezani za  razne usluge 

popravaka (kućanskih aparata i sl.) 
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7.4.  ADMINISTRACIJA  

 

7.4.1. Prijave ratne štete  

Prijave ratne štete za tvrtku i obiteljsku imovinu. 

7.4.2. Ratna dobit 

Prijava po zakonu o oduzimanju ratne dobiti i pripadajuća dokumentacija, izvadci iz 

poslovnih knjiga za prikaz poslovanja od 1941. do 1945., zaključci komisije za ratnu štetu.  

7.4.3. Bankovni spisi 

Dionice/obveznice, obračun čekova 1952. – 1959., mjenice Narodne banke, obveznice za 

eksproprirane terene, police osiguranja i popratna dokumentacija. 

7.4.4. Zaposlenici  

Prijave i odjave prijavljenih na tvrtku P. Illich. Platni nalozi i potvrde za mirovinsko, popis 

namještenika, potvrde o stažu za bivše zaposlenike. 

7.4.5. Porez  

Opće porezne prijave o postignutom dohotku za Split i Supetar, prihodi od posjeda, 

vinograda, maslinika, gospodarskih zgrada.  

7.4.6.  Imovno stanje  

Bilance tvrtke i zaliha robe, poslovni izvodi, računi blagajne, špedicija, dopisi u kojima se 

likvidiraju svi odnosi P. Illich, Gastona i Petra Ilića prema dr. Giuseppeu Iliću. 

7.4.7. Obrasci 

Primjerci praznih obrazaca koji su služili u poslovanju tvrtke P. Illich. 
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                  HR-DAST-372.8 

1.2. Naslov                                                           SPISI ODVJETNIKA MIRKA STIPČEVIĆA 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                1936. – 1965. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                     serija 

1.5. Jezik i pismo                                                               hrvatski, srpski, španjolski, talijanski/latinica 

1.5. Količina                                                                                                                         0,04 d/m 

 

 

Sadržaj: 

Mirko Stipčević bio je odani prijatelj i odvjetnik obitelji Ilić i tvrtke P. Illich. Cjelokupna građa 

fonda prožeta je odvjetničkim spisima Mirka Stipčevića te su homogenizirani u prethodno 

navedenim serijama. Dok su se dokumenti ove serije izdvojili od ostalih jer nisu nadopunjavani 

dodatnim i naknadnim umetanjem srodnih spisa od strane članova obitelji Ilić pa su sukladno 

navedenom obrađeni u zasebnu seriju i podijeljeni u podserije prema pravnim predmetima kako ih 

je naslovio sam stvaratelj. Riječ je o odvjetničkoj suradnji M. Stipčevića i Nike Ilića na određenim 

pravnim slučajevima. 

 

8.1. JUGOGUMA (Kesić) 

Dopisi s Nikom Ilićem. 

8.2. JUGOGUMA (Grabovac i Pleše)  

Dopisi s Nikom Ilićem – stečaj imovine, računi, putni nalozi, pljenidbeni zapisnik. 

8.3. BRUNO ILIĆ  

Rješenje za talijanske državljane za nekretninu na području tadašnje FNRJ. Telegrami Bruna Ilića 

(pok. Josipa Ilića) i dokumentacija procjene nekretnina nasljednika pok. dr. Josipa Ilića i kopija 

oporuke te police osiguranja.  

8.4. ZORZA (razvod) 

Sudske žalbe, rješenja i sl.  

8.5. NASLJEDSTVO FRANE PETRINOVIĆA  

Odluka o nasljedstvu i oporuka Frane Petrinovića. 
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8.6. BRAĆA ILIĆ  

Korespondencija Mirka Stipčevića s braćom Ilić (uglavnom s Nikom Ilićem), korespondencija 

među braćom i Vanjom Ilićem, Gastonovim sinom većinom vezano uz prodaju nekretnina i ostalog 

obiteljskog inventara. Uz pisma priloženi su i kupoprodajni ugovori:  

Kupoprodajni ugovor s poljoprivrednom zadrugom Mirca (Brač) – prodaja uljarskog inventara 

(dopisi s dr. Albertom Ilićem) i kupoprodajni ugovor s Idom Biluš (Kula, Sutivan). 
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                  HR-DAST-372.9 

1.2. Naslov                                                                                                                               RAZNO 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                  1936. – 1989. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                       serija 

1.5. Jezik i pismo                                            hrvatski, srpski, njemački, talijanski/latinica, ćirilica 

1.5. Količina                                                                                                                         0,06 d/m 

 

 

Sadržaj: 

Prilikom arhivističke obrade fonda povremeno se nailazilo na spise koji se nisu mogli rasporediti 

u nijednu od dosad navedenih serija, stoga su objedinjeni u ovoj seriji i podijeljeni u tri podserije.  

 

 

9.1. Razni spisi 

Nepovezane bilješke, fragmenti nepoznatih pisama, računa i dr. 

9.2. Razni nacrti  

Nacrti novoga groblja na Lovrincu, neki planovi ulica u Splitu i sl. 

9.3. Tisak 

Stranice iz dnevnog tiska i izrezani novinski članci. 
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1.1. Identifikacijska oznaka                                                                                  HR-DAST-372.10 

1.2. Naslov                                                                                                                               FOTOGRAFIJE 

1.3. Vrijeme nastanka                                                                                                            20. st. 

1.4. Razina opisa                                                                                                                       serija 

1.5. Količina                                                                                                                            44 kom. 

 

 

Analitički popis fotografija: 

 

Sign. 

 

Naziv 

fotografija 

Opis God. Format/ 

komada  

Tehnika/ 

medij 

Napomena  

10.1. Ivan Dinko 

Ilić 

Portret Ivana 

Dinka Ilića 

20. st. 1 kom 

6,5 x 9 

cm 

 

Pozitiv c/b 

 

Bez dodatnih 

podataka 

10.2. Ing. Petar 

Ilić 

Portret ing. 

Petra Ilića 

Poč. 20. 

st. 

1 kom 

18 x 

22,5 cm 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.3. Ing. Petar 

Ilić 

Portret ing. 

Petra Ilića  

Poč. 20. 

st. 

1 kom 

18 x 

22,5 cm 

Pozitiv c/b Fotografija 

zalijepljena na 

smeđi papir 

10.4. Ing. Petar 

Ilić 

Portret ing. 

Petra Ilića  

Poč. 20. 

st. 

1 kom 

18 x 

22,5 cm 

Pozitiv c/b Fotografija 

zalijepljena na 

smeđi papir 

10.5. Ing. Petar 

Ilić 

Portret ing. 

Petra Ilića  

Poč. 20. 

st. 

1 kom 

18 x 

22,5 cm 

Pozitiv c/b Fotografija 

zalijepljena na 

smeđi papir 

10.6. Oporuka  Fotografirana 

oporuka ing. 

Petra Ilića 

Nakon 

1940. 

1 kom 

22,5 x 

29 cm 

Pozitiv c/b Fotografija 

zalijepljena na 

smeđi papir 

10.7.  Gaston Ilić 

 

Portret 

Gastona Ilića 

Oko 

1950. 

1 kom 

6 x 8 

cm  

Pozitiv c/b Na poleđini slabo 

otisnut naziv foto 

studija i ulica - 

Krešimirova 10 

Split 

10.8. Gaston Ilić 

 

Gaston Ilić na 

istočnoj obali, 

1948. 1 kom 

18 x 24 

cm 

Pozitiv c/b Na poleđini 

oznaka: Foto 

Hollywood, A. 



 

 
39 

u pozadini 

splitska riva 

Borović, Split, 

Narodni trg 5 

10.9. Kuća ex 

Katalinić 

Porušena kuća 

ex Katalinić 

(na 

Wilsonovoj 

obali) 

prilikom 

savezničkog 

bombardiranja 

Splita  

1944.  1 kom 

18 x 24 

cm 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.10. Kuća ex 

Katalinić 

Porušena kuća 

ex Katalinić 

(na 

Wilsonovoj 

obali) 

prilikom 

savezničkog 

bombardiranja 

Splita  

1944.  1 kom  

18 x 24 

cm 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.11. Kuća ex 

Katalinić 

Porušena kuća 

ex Katalinić 

(na 

Wilsonovoj 

obali) 

prilikom 

savezničkog 

bombardiranja 

Splita  

1944.  1 kom 

18 x 24 

cm 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.12. Kuća ex 

Katalinić 

Porušena kuća 

ex Katalinić 

(na 

Wilsonovoj 

obali) 

prilikom 

savezničkog 

bombardiranja 

Splita  

1944.  1 kom 

18 x 24 

cm 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.13. 

 

Mare 

Ljubetić 

 

Portret Mare 

Ljubetić s 

vidljivim 

naušnicama s 

morettima 

koje su 

navedene u 

ostavinskim 

Prva 

polovica 

20. st. 

1 kom 

10 x 14 

cm 

Pozitiv c/b Fotografija 

zalijepljena na 

karton 

fotografskog 

studija Enrico 

Wieser (Via 

Tribunale vecchio, 

Spalato) 
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spisima nakon 

njene smrti 

 

10.14. 

 

 

Mare 

Ljubetić 

 

 

Portret Mare 

Ljubetić 

 

Prva 

polovica 

20. st. 

 

1 kom 

10 x 

15,5 cm 

 

Pozitiv c/b 

 

Fotografija u 

ukrasnoj papirnatoj 

košuljici, na 

poleđini piše: 

„Mare Ljubetić iz 

Sutivana bila kod 

nas od 1889. – 

1942.“ 

10.15. Kašuni Fotografija 

Gastona ili 

Petra Ilića na 

zemljanom 

puteljku na 

kašunima 

 1 kom 

6,5 x 8 

cm 

Pozitiv c/b Upisane granice 

posjeda Ilić - 

Hribar 

10.16. 

 

Kašuni  Fotografija na 

kojoj se vidi 

posjed Kašuni 

 4 kom 

6,5 x 8 

cm 

Pozitiv c/b Ucrtane točke A i 

B 

10.17.  

 

Kašuni Fotografija na 

kojoj se vidi 

posjed 

Kašuni, x 4 

 4 kom 

13 x 18 

cm 

Pozitiv c/b Ucrtane točke A i 

B 

10.18. Kašuni Fotografije na 

kojima se vidi 

posjed 

Kašuni, 

morski i dio 

prema brdu 

Marjan  

 7 kom 

6 x 6,5 

cm 

Negativ  Negativi su 

umetnuti u 

reklamni papir 

Foto studija 

„Dinko Mrkonjić“ 

– Split, Poljana 

kralja Tomislava 

10.19. Kašuni Fotografija 

Gastona ili 

Petra Ilića na 

zemljanom 

puteljku na 

kašunima 

 1 kom 

6 x 6,5 

cm 

Negativ  Negativ je umetnut 

u reklamni papir 

Foto studija 

„Dinko Mrkonjić“ 

– Split, Poljana 

kralja Tomislava 

10.20.  Splitska 

luka 

Teretni brod 

na vezu u 

splitskoj luci, 

na istočnoj 

obali 

1920.-e 

ili 

1930.-e 

1 kom 

11,5 x 

17 cm 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.21. Nasipavanje 

obale 

 

Fotografija 

radnika koji s 

broda 

teglinice 

1920.-e 

ili 

1930.-e 

1 kom 

10,5 x 

18,5 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 
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nasipavaju 

obalu 

10.22. Jaružalo Fotografija 

jaružala i 

radnika na 

platformi 

1920.-e 

ili 

1930.-e 

1 kom 

11,5 x 

17,5 

Pozitiv c/b Bez dodatnih 

podataka 

10.23.  Split - Solin Panoramska 

fotografija 

šireg splitskog 

i solinskog 

područja  

1920.-e 

ili 

1930.-e 

1 kom 

8,3 x 14 

cm 

Pozitiv c/b 

razglednica 

Označeno 

postrojenje tvrtke 

P. Illich u sv. Kaju. 

Na poleđini oznaka 

studija: Photogr. 

Stühler-Split 

10.24.  Sv. Kajo Panoramska 

fotografija 

područja sv. 

Kaja 

(cementara 

Adria 

Portland, 

pristanište, 

industrijski 

kolosijek i 

skladište P. 

Illich) 

1930.-e 1 kom 

12,5 x 

18 cm 

Pozitiv c/b 

 

Ucrtana granica 

prema cementari 

Adria Portland 

10.25. Otpremno 

skladište 

tvrtke P. 

Illich u sv. 

Kaju  

Panoramska 

fotografija 

područja 

novog 

pristaništa, 

industrijski 

kolosijek i 

skladište 

tvrtke P. Illich 

1930.-e 1 kom 

11,5 x 

17, 5 

cm 

Pozitiv c/b 

 

Dopisane mjere 

najnižeg vodostaja 

10.26. 

 

Industrijski 

kolosijek 

sv. Kajo – 

tvrtka P. 

Illich 

Fotografije 

drvne građe 

na 

industrijskom 

kolosijeku u 

sv. Kaju  

1930.-e 7 kom 

8,5 x 

23,5 cm 

  

Pozitiv c/b 

 

Na poleđini oznaka 

foto studija: 

Dragutin 

Stühler, Hrvojeva 

11 Split  
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INVENTARNI POPIS TEHNIČKIH JEDINICA 

fonda HR-DAST-372 Obiteljski fond Ilić (1808. – 1989.) 

 

Signatura 

 

Naslov Razdoblje Tehnička 

jedinica 

 
  Knjiga 

  

Kutija 

1. KNJIGE 

 

1.1 Knjige polja 

 

1.1.1.  Libro campagna  

 

1860. – 1863. 1 1 

1.1.2.  Libro campagna  

 

1868. – 1871. 2 1 

1.1.3 Libro campagna  

 

1871. – 1875. 3 1 

1.1.4.  Libro campagna  

 

1876. – 1881. 4 1 

1.1.5.  Libro campagna  

 

1881. – 1885. 5 1 

1.1.6.  Libro campagna  

 

1885. – 1893. 6 2 

1.1.7.  Libro campagna  

 

1893. – 1897. 7 2 

1.1.8.  Libro campagna  

 

1906. – 1909. 8 2 

1.1.9. Knjiga polja  

 

1931. – 1935. 9 2 

1.1.10.  Knjiga radnih dana  

 

1936. – 1941. 10 2 

1.2. Krediti 

 

1.2.1. Crediti  

 

1856. – 1871. 11 3 

1.2.2. Crediti  

 

1867. – 1869. 12 3 

1.2.3. Crediti  

 

1869. – 1870. 13 3 

1.2.4. Crediti  

 

1870. – 1871. 14 3 

1.2.5. Crediti  

 

1871. – 1873. 15 3 
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1.2.6. Crediti  

 

1874. – 1875. 16 3 

1.2.7. Crediti 

 

1876. – 1877. 17 3 

1.2.8. Crediti 

 

1877. – 1878. 18 4 

1.2.9. Crediti 

 

1878. – 1880. 19 4 

1.2.10. Crediti  

 

1880. – 1881. 20 4 

1.2.11. Crediti  

 

1881. – 1882. 21 5 

1.2.12. Crediti  

 

1883. – 1886. 22 5 

1.2.13. Crediti  

 

1886. – 1888. 23 6 

1.3. Vino 

 

1.3.1. Mosto e vino  

 

1861. – 1883. 24 6 

1.3.2. Vino  

 

1875. – 1883. 25 6 

1.3.3. Vino spedito in sociale con Batistella 

 

1876. – 1877. 26 6 

1.3.4. Vino  

 

1883. – 1910. 27 7 

1.3.5. Comprata uva bianca  

 

1901., 1907. 28 7 

1.3.6. Comprata vugava, uva e mosto 

 

1902. – 1912.  29 7 

1.3.7. Primljeni i kupljeni crni i bili mast  

  

1905. 30 7 

1.3.8. Vino accaparato  

 

1884. – 1886. 31 7 

1.3.9. Vino accaparato  

 

1887. – 1888. 32 7 

1.3.10. Vino accaparato  

 

1889. – 1892. 33 7 

1.3.11. Vino accaparato  

 

1893. – 1898. 34 7 

1.4. Ulje 

 

1.4.1. Olio  

 

1869. 35 7 

1.4.2. Olio  

 

1872. – 1874. 36 7 
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1.4.3. Aquisto olive  

 

1895. – 1898. 37 7 

1.4.4. Olio  

 

1876. – 1901. 38 7 

1.4.5. Olio  

 

1901. – 1910. 39 8 

1.4.6. Accreditazioni per olio  

 

1867. 40 8 

1.4.7. Accreditazioni olio  

 

1868. 41 8 

1.4.8. Accreditazioni olio  

 

1869. 42 8 

1.4.9. Accreditazioni olio  

 

1870. 43 8 

1.4.10. Comprata olive (raccolto) 

 

1893. – 1901. 44 8 

1.4.11. Comprata olive (raccolto) 

 

1903. – 1911. 45 8 

1.5. Udio u brašnu i ulju 

 

1.5.1. Libro minelle  

 

1870. – 1871. 46 8 

1.5.2. Libro minelle  

 

1872. 47 8 

1.5.3. Libro minelle macchini raccolti  

 

1895. – 1905. 48 8 

1.6. Brašno 

 

1.6.1. Libro farina  

 

1862. 49 8 

1.6.2. Libro molino  

 

1868. – 1892. 50 8 

1.6.3. 

 

Libro grani e farina 1875. – 1877. 51 8 

1.6.4. Giornale macinazione grani  

 

1875. – 1881. 52 8 

1.7. Blagajna 

 

1.7.1. Libro Cassa  

 

1866. – 1874. 53  

1.7.2. Libro Cassa  

 

1875. – 1877. 54  

1.7.3. Libro Cassa  

 

1878. – 1880. 55  

1.7.4. Cassa  

 

1880. – 1890. 56  
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1.7.5. Cassa  

 

1885. – 1886. 57  

1.7.6. 

 

Cassa 1888. – 1890. 58 9 

1.7.7. Cassa  

 

1894. – 1903. 59  

1.7.8. Cassa  

 

1913. – 1914. 60  

1.7.9. Cassa  

 

1911. – 1916. 61  

1.7.10. Cassa  

 

1913. – 1928. 62  

1.7.11. Giornale della ditta Illich  

 

1866. – 1875. 63  

1.7.12. Blagajnički dnevnik  

 

1924. – 1935. 64  

1.7.13. Dnevnik  

 

1933. – 1937. 65  

1.7.14. Libro maestro A  

 

1863. – 1975. 66 9 

1.7.15. Salda conti Brazza  

 

1899. – 1913. 67  

1.7.16. Salda conti  

 

1939. 68  

1.8. Trgovački dnevnici 

 

1.8.1. Giornale  

 

1851. 69 10 

1.8.2. Giornale  

 

1869. 70 10 

1.8.3. Giornale  

 

1871. – 1872. 71 10 

1.8.4. Giornale  

 

1872. 72 10 

1.8.5. Giornale  

 

1873. 73 10 

1.8.6. Giornale  

 

1874. 74 10 

1.8.7. Giornale  

 

1876. 75 10 

1.8.8. Giornale  

 

1878. 76 10 

1.9. Trgovačke bilješke 

 

1.9.1. Strazio  

 

1836. – 1837. 77 11 
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1.9.2. 

 

Strazio per la machina di Mirce ottobre  

 

1843. 78 11 

1.9.3. 

 

Strazio del ricevimento di mosti del raccolto  

 

1843. 79 11 

1.9.4. Strazio  

 

1843. 80 11 

1.9.5. Strazio del mese d'agosto 1843. 

 

1843. 81 11 

1.9.6. Strazio del novembre 1843. 

 

1843. 82 11 

1.9.7. Strazio della farina  

 

1843. – 1848. 83 11 

1.9.8. Strazio dei debitori  

 

1856. – 1861. 84  

1.9.9. Strazio dei debitori  

 

1860. – 1864. 85  

1.10. Kolonatske odrednice 

 

1.10.1. Specifica colonica  

 

1879. 86 12 

1.10.2. Specifica colonica  

 

1889. – 1891. 87 12 

1.10.3. Specifica colonica  

 

1897. – 1898. 88 12 

1.10.4. Specifica colonica  

 

1899. – 1900. 89 12 

1.11. Obrađivani posjedi 

 

1.11.1. Terreni dati a colonia/terreni tenuti a conto 

proprio  

 

1911. 90 12 

1.11.2. Terreni dati a colonia/terreni tenuti a conto 

proprio  

 

1911. – 1914. 

(1919.) 

91 12 

1.12. Knjige dopisa 

 

1.12.1. Copir-buch  

 

1897. – 1901. 92  

1.12.2. Copir-buch  

 

1901. – 1902. 93  

1.12.3. Knjiga za kopiranje 22. 06. – 11.10. 1929.  

 

1929. 94  

1.12.4. Knjiga za kopiranje 14. 05. – 28. 10. 1932. 

 

1932. 95  

1.13. Razno  
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1.13.1. Registri dello vantezo e denari caricati e scaricati  

 

1837. – 1838. 96 12 

1.13.2. Libro marinari  

 

1864. 97 12 

1.13.3. Straccio dellla servitù di casa  

 

1865. – 1875. 98 12 

1.13.4. Monte merci ditta Illich 

 

1866. – 1871. 99  

1.13.5. Raccolto  

 

1875. – 1880. 100 12 

1.13.6. Registro speculazione  

 

1883. – 1884. 101 12 

1.13.7. Amministrazione spettante all'orfana Giacobina 

Jutronić Perula  

1888. – 1891. 102 12 

1.13.8. Catasto dei beni di proprietà di Pietro dr. Illich  

 

1879. –

nepoznato 

103 13 

1.13.9. Poštanska knjiga Petar Ilić 

 

1891. – 1901. 104 14 

1.13.10. Corso completo della lingua croata o serba  

 

1906. 105 14 

1.13.11.  Blagajnička knjiga Dalmatinskog pokrajinskog 

željezničkog vijeća  

1910. 106 14 

1.13.12. Udruženje trgovaca vinom u Dalmaciji  

 

1911. 107 14 

1.13.13. Zakon o neposrednim porezima  

 

1946. 108 14 

1.13.14. Telefonski imenik 

 

20. st. 109 14 

1.14. Zemljopisni atlas i karte 

 

1.14.1. Atlas svijeta  

 

1893. 110 15 

1.14.2. Zemljopisne karte 

 

19./20. st. 111 16 

2. IVAN DOMINIK ILIĆ I DR. PETAR ILIĆ 

 

2.1. Osobni spisi 

 

1808. – 1896.  17 

2.2. Korespondencija 

 

1815. – 1889.  17 

2.3. Poslovni spisi 

 

1821. – 1926.  17 

2.4. Kolonatski i težački ugovori 

 

1826. – 1933.  17 

2.5. Administracija polja 

 

1867. – 1907.  17 
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2.6. Razno 

 

1867. – 1907.  17 

3. 

 

IVAN DINKO ILIĆ 

3.1. Osobni spisi 

 

3.1.1. Dokumenti Ivana Dinka Ilića 

 

1874. – 1925.  17 

3.1.2. Oporuka – Petar Ilić (pok. Tome)  

 

1914. – 1921.  17 

3.1.3. Oporuka – Ivan Dinko Ilić 

 

1928. – 1935.  17 

3.1.4. Sprovodi 

 

1902. – 1942.  17 

3.2. Korespondencija 

 

1899. – 1934.  18 

3.3. Blagajnička djelatnost 

 

3.3.1. Fondacija Capogrosso 

 

1857. – 1931.  18 

3.3.2. 

 

Jugoslavenski hidroelektrični sindikat Popovo polje – Bistrina 

3.3.2.1. 

 

Zapisnici 

 

1919.  18 

3.3.2.2. Koncesija 

 

1919.  18 

3.3.2.3. Poslovanje 

 

1919. – 1921.  18 

3.3.2.4. Karta područja 

 

nepoznato  18 

3.3.3. Dalmatinsko pokrajinsko željezničko vijeće 

 

1910. – 1911.  18 

4. ING. PETAR ILIĆ 

 

4.1. Osobni spisi 

 

4.1.1. Rodni listovi 

 

1900. – 1929.  19 

4.1.2. Školovanje  

 

1908. – 1938.  19 

4.1.3. Ostavinski spisi 

 

1934. – 1959.   19 

4.1.4. Kuća ex Katalinić  

 

1931. – 1945.  20 

4.1.5. Razno 

 

1942. – 1943.  20 
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4.2. 

 

Korespondencija 

 

4.2.1 Petar Ilić – Ivan Dinko Ilić 

 

1917. – 1920.   20 

4.2.2. Petar Ilić – Ellen i djeca 

 

1934. – 1937.  20 

5. GASTON ILIĆ 

 

5.1. Osobni spisi  

 

5.1.1. Osobni dokumenti 

 

1899. – 1952.  20 

5.1.2. Gaston i Vera Ilić – zajednički dokumenti 

 

1917. – 1972.  20 

5.1.3. Olga Ilić  

 

1943. – 1957.  20 

5.1.4. Sućuti povodom smrti Olge Ilić 

 

1960. – 1961.  20 

5.1.5. Razno 

 

1945. – 1962.  21 

5.2.  Imovinski spisi 

 

5.2.1. Nacionalizirana imovina 

 

1945. – 1965.  21 

5.2.2. Akontacije 

 

1941. – 1968.  21 

5.3. 

 

Mare Ljubetić 1942. – 1954.  21 

6. POSJEDI 

 

6.1.  

 

Zvončac  1882. – 1902.  22 

6.2.  Zapadna obala 

 

6.2.1.  Ivan Dinko Ilić i Dujam Savo  

 

1894. – 1899.  22 

6.2.2.  Nacrti  

 

1921. – 1939.  22 

6.2.3.  Novogradnja  

 

1923. – 1941.  22 

6.2.4.   Prihodi  

 

1929. – 1948.  22 

6.3. Kašuni 

 

1899. – 1947.  22 

6.4.  

 

Bačvice 
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6.4.1. Novi put 

 

1923. – 1931.  23 

6.4.2. Potporni zid  

 

1930.  23 

6.4.3. Novogradnja 

 

1924. – 1940.  23 

6.4.4. Kupoprodajna nagodba 

 

1924. – 1947.  23 

6.5. Ex Enologica (bivše Vinarsko društvo)  

 

1930. – 1957.  23 

6.6. Posjed Dešković  

 

1943. – 1960.  23 

6.7. Ilićev prolaz 

 

6.7.1.   Stanari i poslovni prostori  
 

6.7.1.1. Ugovori o najmu  

 

1927. – 1967.  23 

6.7.1.2. Radovi 

 

1939. – 1948.  24 

6.7.1.3. Ante i Ružica Pavić 

 

1941. – 1964.  24 

6.7.2. Prihodi od zgrade 

 

1936. – 1948.  24 

6.7.3. Stambena zajednica 

 

1939. – 1969.  24 

6.7.4. Uplate za najam  

 

1947. – 1960.  25 

6.7.5 Komunalna banka  

 

1947. – 1949.  26 

6.7.6. Porez 

 

1950. – 1973.  26 

6.8. Zemljišno – knjižna dokumentacija 

 

6.8.1. Zemljišno – knjižni izvadci  

 

1923. – 1942.  27 

6.8.2. Zemljišno – knjižni izvadci iz spisa odvjetnika 

Mirka Stipčevića 

1923. – 1942.  27 

7. TVRTKA P. ILLICH 

 

7.1.  Obrtnice  

 

1887. - 1960.  27 

7.2.  Sv. Kajo 

 

7.2.1.  Provođenje kolosijeka sv. Kajo  

 

1923. – 1930.  27 
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7.2.2.  Direkcija pomorskog saobraćaja  

 

1923. – 1937.  27 

7.2.3.  Nacrti 

 

nepoznato  28 

7.2.4.  Adriaportland  

 

1924. – 1930.  28 

7.2.5.  Jugoslavenske državne željeznice  

 

1926. – 1933.  28 

7.2.6.  Industrijski normalni kolosijek  1929. – 1963. 

 

 28 

7.2.7.  Projekt novog pristaništa u Solinu  

 

1930.  29 

7.2.8.  Troškovi  

 

1935. – 1941.  29 

7.2.9. Carina  

 

1936. – 1944.  29 

7.2.10.  Agrarni postupak  

 

1936. – 1951.  29 

7.2.11.  Namirnice  

 

1938. – 1947.  29 

7.2.12.  Zakup  

 

1944. – 1948.  29 

7.3. Poslovne suradnje 

 

7.3.1.  Lomi Lapora  

 

7.3.1.1.  Poslovanje 

 

1929. - 1937.   29 

7.3.1.2.  Sjednice tvrtke Lomi Lapora 

 

1909. – 1934.   29 

7.3.1.3.  Likvidacija 

 

1920. - 1927.   29 

7.3.2.  Jadransko Primorski Bauxit    

 

1940.   30 

7.3.3.  Glavnaprod 

 

1946. – 1947.  30 

7.3.4.  Karbolineum 

 

1929. - 1937.   30 

7.3.5.  Dopisi  

 

1909. – 1934.   30 

7.3.6.  Računi  

 

1946. – 1955.  30 

7.4.   Administracija tvrtke P. Illich 

 

7.4.1.  Prijave ratne štete  

 

1945.  30 
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7.4.2. Ratna dobit 

 

1941. – 1945.  30 

7.4.3.  Banke 

 

1939. - 1952.   31 

7.4.4.  Zaposlenici  

 

1941. - 1947.  31 

7.4.5.  

 

Porez 1945.   32 

7.4.6.   Imovno stanje  

 

1917. – 1942.  33 

7.4.7. Obrasci 

 

20. st.  33 

8. 

 

SPISI ODVJETNIKA MIRKA STIPČEVIĆA 

 

8.1.  

 

Jugoguma (Kesić) 1939.  34 

8.2.  Jugoguma (Grabovac i Pleše)  

 

1939.  34 

8.3.  Zorza (razvod) 

 

1936. – 1938.  34 

8.4.  Bruno Ilić  

 

1942. – 1948.  34 

8.5.  Nasljedstvo Frane Petrinovića  

 

1951. – 1961.  34 

8.6.  Braća Ilić  

 

1955. – 1965.  34 

9. RAZNO 

 

9.1.  Razni spisi 

 

1910. – 1989.  34 

9.2.  

 

Razni nacrti nepoznato  34 

9.3. Tisak 

 

1935. – 1968.  34 

10.                                   FOTOGRAFIJE 20. st. 

 

    35 

 


